

印尼16个月全国接种疫苗4亿多剂

全民疫苗接种是战胜疫情的关键因素



疫苗接种被认为是努力从新冠病毒大流行中恢复的关键。出于这个原因，即使新冠病毒病例继续增加，政府仍在继续加强疫苗接种，包括加强免疫。

根据截至5月18日新冠病毒工作组的数据，印尼的首剂疫苗接种总数达到199,715,445人次。同时，第二剂接种达到166,406,981剂，第三剂或加强接种达到43,014,780剂。

卫生部长布迪（Budi Gunadi Sadikin）表示，在16个月内向印尼人民注射了超过4亿剂新冠疫苗。疫苗接种的加速超过了彭博社（Bloomberg）印尼研究的预测。“这一成就比彭博社对印尼的预测要快10年，”卫生部长上周表示。

此前，印尼彭博社（Bloomberg Indonesia）的研究预测，印尼需要10多年的时间才能为75%的人口完成新冠疫苗接种计

划。这一预测超过了完成疫苗接种所需的七年世界平均水平。

加速疫苗接种也加速了公众免疫，这对已经开始放松的流行病政策产生了影响，包括放宽在开放空间使用口罩。

卫生部长表示，2021年12月的调查结果表明，爪哇和巴厘岛93%的人有新寡病毒抗体。在2022年3月或返校期间之前进行的一项调查中，这一数字有所增加。“我们看到来自同一个人（受访者）的抗体从93%增加到99.2%,”他说。

布迪说，抗体的增加是由于新冠疫苗接种的加速。他说，其他数据可以从不断增加的社区抗体滴度中看出。

2021年12月社区的抗体滴度在500到600左右的数百个订单。“但是，在2022年3月测量，抗体滴度就上升到了大约7,000到8,000的数千个订单，”他说。

据他介绍，由于疫苗接种和新冠病毒幸存者的自然免疫力相结合，滴度的增加也发生了。该组合形成超级免疫力。

继续加强

到目前为止，我国各个地区的疫苗接种工作仍在继续加强。例如，西爪哇省政府已推动在2022年开斋节假期结束后实施第一剂、第二剂和第三剂新冠疫苗接种。

西爪哇省卫生办公室负责人Nina Susana Dewi表示，新冠疫苗接种服务的实施在假期和开斋节假期期间有所减少，但在假期结束后又开始增加。

“在工作开始时，平均疫苗接种率为每天11,005剂。然而，现在西爪哇的平均速度也显示出相当积极的进步，平均每天（疫苗注射）数量为33,098剂，”他周六说（14/5）。

根据卫生局的计算，如果一天可以注射311,238剂，西爪哇地区的第一剂和第二剂新冠疫苗接种可以在2022年6月30日完成。“我们必须乐观地认为它可以在今年6月底之前实现，”Nina说。

在南苏拉威西省锡江（Makassar）市，印尼第九国会委员会Ashabul Kahfi与卫生部（Kemenkes）合作，于周日（5月15日）在UNM Lamacca酒店为社区举

办了加强疫苗接种计划活动。加强疫苗接种计划是与卫生部的一项合作计划，其中包括18项活动。每次加强疫苗接种针对1,000人。

Kahfi说，加强疫苗接种活动是政府、国会和印尼人民在接受初级疫苗（1和2）后完成身体免疫系统的一项努力。除了加强剂外，组织者还准备了第一种和第二种疫苗以及儿童疫苗。

“这个加强疫苗接种计划是我们结束新冠病毒传播的努力。即使它是倾斜的，我们也必须保持警惕，即在第一次和第二次疫苗接种后完成加强，”Kahfi说。

澳大利亚格里菲斯Griffith大学的流行

病学家Dicky Budiman说，口罩和加速新冠疫苗接种覆盖率是改善大流行状况的重要组合。

Kahfi说，印尼两剂疫苗的覆盖率现在已经显著增加。但是，它不足以抵消许多微米衍生的变体，例如BA2121。“必须有三剂疫苗，”他昨天说。

他说，一些在放宽户外口罩政策方面有类似政策的国家已经看到，三剂新冠疫苗接种的覆盖率提高了70%以上。他总结说：“人们在决定摘下口罩之前，需要注意他们所在地区的疫苗接种覆盖率，包括开放空间的空气流通质量。”（莉丽）



周四（5月19日）在东爪哇省茉莉分（Madiun）火车站乘客办理上火车手续。从5月18日开始，印尼火车公司PT KAI 发布了针对已接种第二剂或第三剂新冠疫苗的长途火车乘客以及至少接种过第一剂疫苗的火客不需要显示阴性 RT-PCR或抗原快速检测结果的新规定。